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:4حل االتمریين ررقم   

إإلى  Yددجج ووسعر االسلعة 90إإلى   X/ حسابب مقداارر االزیياددةة في االدخل إإذذاا ااررتفع سعر االسلعة3
:Zددجج مع ثباتت سعر االسلعة  60  

االتي تمكن االمستھهلك من  (x, y, z) االتركیيبة االسلعیية حدیيدیيتم تقدیير مستوىى االزیياددةة في االدخل بعد ت
:لجدیيدةة ووذذلك بتحقق شرطط االتوااززننتحقیيق أأقصى ااشباعع ممكن في ظظل االأسعارر اا  

 حیيث نجد االتولیيفة أأوو االتوفیيقةیيبیين نتائج تطبیيق االشرطط االأوولل  )أأعمدةة االأخیيرةة 3االجدوولل أأعلاهه (
(x, y, z) = (1, 3, 4)    بالتأكد من تحقیيقھها للشرطط االثاني االمتمم كما ھھھهم موضح : ثم نقومم  تحققھه  
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  𝑅 = 𝑥𝑃! + 𝑦𝑃!   + 𝑧𝑃!	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  R= 1×(90)+ 3×(60)+ 4×(30) = 390  

	
  	
 االمستھهلك ھھھهنا ووفي ظظل االأسعارر االجدیيدةة یيكونن في ووضع توااززني جدیيد حیيث یيستھهلك ووحدةة ووااحدةة  
.Zة االسلعووحدااتت من  4وو  Yاالسلعةووحدااتت من  3وو   Xمن االسلعة  

ç :مقداارر االزیياددةة في االدخل ∆𝑹  
∆𝑅 = 𝑅! − 𝑅   ⇒   ∆𝑅 = 390 − 360 ⇒ ∆𝑅 = 30𝐷𝐴 

ç في االدخل نسبھه االزیياددةة:  

360⟶ 100%,      ⟹         %∆R =
∆R
R . 100 =

30
360    . 100                   ⇒   %∆R = 8,33  % 

30⟶   %∆R                                   

:5قم حل االتمریين رر  

:االتي تحقق للمستھهلك أأقصى إإشباعع ممكن في حدوودد ددخلھه Yوو Xكمیية كل من االسلعتیين / 1  

𝑇𝑈! = −4𝑥! + 80𝑥 
𝑇𝑈! = −2.5𝑦! + 75𝑦  

R= 96 DA, PX= 8, PY= 7 DA  
:االتوااززنن االتوااززنن) فلا بد منھه تحقق شرططضعیية ووونن االمستھهلك في االوضعیية االمثلى (حتى یيك  
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 االشررطط االضرروورريي  

                     𝑅 = 𝑋𝑃! + 𝑌𝑃!                             (االمتممم) شررطط االانفاقق            

أأوولا نقومم بحسابب ددوواالل االمنفعة االحدیية:  

MU! =
𝜕TU
𝜕X =

𝜕(−4X! + 80X)
σX = −8X+ 80 

MU! =
σTU
σY =

𝜕(−2.5Y! + 75Y)
𝜕Y = −5Y+ 75 

یينتج لدیينا جملة معاددلتیين نقومم بحلھها: توااززنن االمستھهلك  يشرططإإنطلاقا من   
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…………… (1)  

            96 = 8𝑋 + 7𝑌      ………………… . (2) 

د:نج) 1(من االمعاددلة   

−56𝑋 + 560 = −40𝑌 + 600 ⇒ −40𝑌 = −56𝑋 − 40 ⇒ 𝒀 =   𝟏.𝟒𝑿+ 𝟏…… (3) 

:)) نجد2ددلة (افي قیيد االدخل (االمع Yبتعویيض قیيمة   

96 = 8𝑋 + 7× 1.4𝑋 + 1 ⇒ 89 = 17.8  𝑋 ⇒ 𝑿 = 𝟓       

𝑌                    نجد: )3االمعاددلة (في  X=5بتعویيض  =   1.4× 5 + 1 ⇒ 𝒀 = 𝟖  

 8تتمثل في  ممكن وومنھه فإنن االتركیيبة االسلعیية االتي تحقق لھهذاا االمستھهلك أأقصى مستوىى ااشباعع
.X من االسلعة ااتتووحد 5وو Y تت من االسلعةووحداا  

:ددجج 4االى 𝑷𝒚   وو ددجج 6االى 𝑷𝒙   االتوااززنن االجدیيد للمستھهلك في حالة إإنخفاضض إإیيجادد /2  

یينتج لدیينا جملة معاددلتیين نقومم  االسعریين االجدیيدیين بتعویيضوو توااززنن االمستھهلكشرطط إإنطلاقا من 

بحلھها:   
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            96 = 6𝑋 + 4𝑌      ……………… . (2) 

د:نج) 1(من االمعاددلة   

−30𝑌 + 450 = −32𝑋 + 320 ⇒ −30𝑌 = −32𝑋 − 130 ⇒ 𝒀 = 𝟏.𝟎𝟔𝑿+ 𝟒.𝟑𝟑… (3) 

:)) نجد2ددلة (افي قیيد االدخل (االمع Yبتعویيض قیيمة   

96 = 6𝑋 + 4× 1.06𝑋 + 4.33 ⇒ 𝑿 = 𝟕.𝟔𝟖       

𝑌              نجد: )3في االمعاددلة ( Xقیيمة  بتعویيض =   1.06× 7.68 + 4.33 ⇒ 𝒀 = 𝟏𝟐.𝟒𝟕  

 12.47تتمثل في  ممكن وومنھه فإنن االتركیيبة االسلعیية االتي تحقق لھهذاا االمستھهلك أأقصى مستوىى ااشباعع
.X من االسلعة ةةووحد 7.68وو Y من االسلعة ةةووحد  

 


